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Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. Összesen 

Elérhető 14 pont 6 pont 6 pont 8 pont 8 pont 6 pont 48 pont 

Elért        

 

 

1. feladat 14 pont 

 

  1 2 X 

1. (5,28 + 30,4) · 10 _ …… 52,8 + 30,4 < = > 

2. 93 ∙ 366 szorzat harmadrésze 93 ∙ 122 183 ∙ 61 31 ∙ 122 

3. 5 százas + 2 ezres + 3 század + 4 egyes 52,34 254,03 2504,03 

4. 

A 2, 3, 4, 5, 6 számjegyekből hány olyan 

6-tal osztható négyjegyű szám készíthető, 

amelynek a számjegyei különbözők? 

30 16 12 

5. 5 + (−12) : 6 + (−14) : 2 =   10 0 −4 

6. 

Az egyik csapat 500 facsemetét ültetett el. 

A másik ennek a mennyiségnek a 

kétszeresénél 12-vel kevesebbet. A két 

csapat együtt ….. darab fát ültetett 

1512 1488 988 

7. 

  

2

9
 

1

4
 

1

3
 

8. 

A piros lámpa 30 másodpercenként, a zöld 

24 másodpercenként villan fel. Az első 

felvillanás után mennyi idő múlva 

villannak fel ismét egyszerre? 

6 24 120 

a legsötétebb rész 

a nagy négyzetnek  

….. része 
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  1 2 X 

9. 

Egy téglalap alakú kert oldalai 30 m, 

illetve 8 és fél méter hosszúak. Milyen 

széles a kapu, ha a bekerítéséhez 736 dm 

kerítés kellett? 

34 dm 35,1 dm 35,1 m 

10. 

       A              B                C 

          
NEM szimmetrikus a színezés 

A és B B és C A és C 

11. 
Mekkora a háromszög kerülete, ha 

oldalainak hossza 9 dm, 41 cm és 1 m? 
51 dm 150 cm 231 cm 

12. 0,297 m
3
 = 297000  mm

3
 cm

3
 dm

3
 

13. 
7

5
  kg = …… g      140 1400 14000 

+1 

Egy játékban választani kell egy ajtót, 

majd a mögötte lévő széfek közül egyet. 

Hány választási lehetőség van, ha 3 ajtó és 

minden ajtó mögött 4 széfet rejtettek el? 

9 12 13 

 

Megoldás: 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. +1 

              

 

 

2. feladat 6 pont 

Egy ejtőernyős 4 másodpercig szabadeséssel esett a Föld felé. Az első másodpercben 4,9 m-t 

zuhant. Majd minden további másodpercben 9,8 m-rel többet, mint az előző másodpercben. 

Ekkor kinyílt az ejtőernyője. Hány métert zuhant szabadeséssel az ejtőernyős 4 másodperc 

alatt? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. feladat 6 pont 

Végezd el a műveleteket és keress szabályt a szorzatban! 

11 · 11    111 · 111 

111 · 11    1111 · 111 

1111 · 11 

11111 · 11 

111111 · 11 
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4. feladat 8 pont 

Berti 6 tábla csokoládét és 5 csomag cukrot vett 1890 Ft-ért. Kiara két ugyanolyan tábla 

csokoládét és 10 ugyanolyan csomag cukrot vett, mint Kiara és 1380 Ft-ot fizetett. Mennyi az 

ára 3 csomag cukornak és 7 tábla csokinak összesen? Írd le a gondolatmenetedet és ellenőrizd 

a megoldást! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. feladat 8 pont 

Patrik 4 kisautót vásárolt: sárgát, zöldet, pirosat és kéket. A sárga autó kétszer annyiba került, 

mint a piros, a zöld háromszor annyiba, mint a sárga és a kékért annyit fizetett, mint a pirosért 

és a sárgáért együtt. A piros 300 forinttal olcsóbb volt, mint a zöld. Mennyibe kerültek 

egyenként az autók?  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. feladat 6 pont 

Egy váltóversenyen az első versenyző 1
2

5
 km-t futott, a második ennek a kétszeresét, a 

harmadik a másodiknak a háromszorosát futotta. Milyen hosszú volt a lefutott távolság? 

 


